kol

=

\\\?{r

Pl b 65 1 TR T S RAEIRART W A
111#127 26 p 37 2
112#47 12p 2 &

s Ly

P AE R 2 Y PN R R (T Rt g
RGP BAEE - 2 IRk R E 30 v g G B B 2
RAE B % 2 FEIN(THLAOEHE R 5 2 &0 RAE
e dad TR g RuEE T A RAIRE ) (T e
PRIRGE) > REEFRE B EERE RE W4 W e438% 31 %
BRI BREAL Gty KL mES R

PRI Hp R

APFF P2t FERVFRDF S FERLI 1P 43127 3]
poakoe

~ A BS O

B b2 MBRAEE KL EHES CBROGHEPREEEY <
(THEBRE? )T REPREZE SR 525 (F)N ¥
N GRS R o s BaAB TR ER A
2R BHA G AR R DR A RAE Y 0 ¢ d AT
ﬁﬁfﬁ_ﬁnhp@@ » A HiRAF i ERIRGS

ol_E_"

_.E\

B ietmp 2 AR

1~ 23 FH%RE* TR BRG] A WSS A &
BB PR FRAT BS 4 G B A W) 2 4L K (dovg £ 1) o

2y ERIEFAAE D PN FEMBEGFEHE2) 0 Y ®
PRIRIEE b — PRECA (B I PRiE % & P BRAE PRS2 v L IRAE ©

3~ R ARTIIN(T LA LR PRI 2 %
Mrrz el ERFREG F2RT H065Y  FEER
AR AATER(U T R)8ET, T80 ;s ERTEE LY
Tl %8sy #EFR*IFRITEL 610~ -



ERIE SR & PR PR IR
e p
TR , T
Mo~ = ARG EP S A

. 0% 5% 16%
¥ 3
e R 87,780~
R
% 6.5
— 71,610~
% 8%
4~ EHE R ERT R S HATERE S AP AR

L~ FEE

& R W
W SRR bk 1R L i
I—g,:? T‘rﬁ@}iﬁj}iﬁ] éﬁ}%ﬁf}i F'

Wﬁﬁﬁéﬁ’%%ﬂw@ﬁmﬁaﬁgﬂmﬁﬂw»
FERIRIAE ST B BT RAE R B
iiﬁ o
AR SRR 2 BRI HIR R EE 0f 2 SR 9
Br(POFCFF L L RAFFF QIRIHE S H > o
CHRBIRIGE R FEREEFOGE - e LR
REPRIS @ 3 BRTPRIRER N o AL & 3T RAR RIS R
Hoder @ * EBIRIF2Z T * > pikd LA WIA G
o v f T IR R E R 1 0 e AT B



ﬁ@k%vi@%ik%o5%%?%%Wﬁiéi%§
HpE ARG by 0 R F R R ERIR
kil ;L.-i»\:ggﬁwg%uw °
4~ et g it * ERIFZFFELET* > J R R E
P AR AL P R E R Y KR R
(FOFRrF a0 #HPELYPREETFE XG5 * 5 -
e~ B R PETR
1~ AMB»ERBLT O FFRTERIED B FhE
PRPRIEATES S F o d A3RE & L2 (17 277 )L T4
LAVE R ARIEZH FHA 0 A8 RN R BRI 2
F X 20p kTl R D RO )RR RIS
2@ AT N AHE PRIFEFES AWMU £ D) o
2~ FERPHE S B FD ‘/Tf('r‘ )ifzf‘fif%*“éﬁ)ﬁ“
maﬁamamaﬁ,awﬁ@wﬁamsigﬁaw
(TFE1HEHEETEY )2 5 ERTILILY (%28 24
DB )ME Rl L BApM ¥ FEANPRLL R P4 E
B oo dog BARE R &R o
;\ﬂ%iﬁii“iﬁgiﬁ’ﬂéﬁﬁﬁmfiiiﬁﬁﬁﬁ
A TARFHEREFE R RGE BE AP S

ED

e

P\:‘g\o



s 3 .
K]\ z‘\' .

B PR PRASAT BYHF G £ W] R A AL

T8 =%

LAY

(=)

[

(=)

rEA A RERRFEIEE S

95%

(=)

Jui

F(= )~ (Z)I R o

84%




Ny

HHBAY PRS- i ey
H o e RAF TR -
(450 1 + ERE 2
(5
s maEr 2 A (351 BOREE
B L2 LR mAE > M REARE -

R

LR -

ERTEZBRFTTE FD&ML > LA

ERIRAZA BT M FRAA AR
— R B RASHE T A BR
A e & 3R
A B4 78 P . L QLWF
AR (D |G )] )] (z) | Grako
T p‘,:.)
Iy pF D RENTRA L - F o FN R RIRIER
R o RIRIFE KR B AR LR
Kf\léc’é“-lz’( :
(DEREEd gy 5 IERES G FF
05 DEREFHIERLARBE T BEE (A Kw L7 o
’ B~ P fE R ) B S RAEFIIRA - PR PR A% 4 3E
, (3)EPe i % 54T & s REGER 2 R .
2 PR AR et %o




GRS B A & AL 4
P 10D Zermiize (CPolipd k4 2 G680
TR % 1 S14-S24 S3)AFF R AR
BRaE X Gopal ~ AGFRBER 2 D
AL e b N e R B R i
REFIELA

2~ ARELEMUP LAE
3 AL UR| EEBIRIE e o
Ly 503k P & RUERDP &SRR
AA09
, e 770 925
B Bp PRI
2 FPRIFE 3/ EF B EPRFE 1P L4zt o
I~ PEFIIPEREY cRIBH BT > 73
SC03 WL R Dk 28 RE A
PRERAES < 2 AR BEPRAE o
, 1,250 (1,188 |1,050| 1,500 | 1,438 | 1, 300
18 BB PR A 9+ G RHBE
(2p) 3 BEEDBEIRMGREED AR 22 LA
;E_?_O
SC04 Lo PFIpERAY CHRIBI BT ¢
PRERE? < HIDRRE R kiE S N JRE N SR T R
| - ) 625 | 594 | 525 | 750 | 719 | 650
TE PR PR G Z 30 B PRFE o
(£p) 9v  F AR o




3~

Fe kI LR BRI AR 2 R TR
ﬂ":o

CRF AR ERP R e RAE

o0 Wi T AR JR K24 PFRAR 0 PRARP

¢ FETIRE CREAS RS S JRE

?
SC05
B % 3 2 4p B PRTE o
Poip i 9.8102,195 (1,941 2,775 | 2,660 | 2, 406
, 2~ mlp (24 p%) Sl H o
PR PR3
3 F R RE -
A~ $H BT RERER RET LR 22 LT y%
I o
I~ PE P RFI)REIPAIRIEY v o d B
S8 3 i . P 24 A
1A RS F A ERAR S Bk i
RS g - ,
, & JRE N EB P S LEE AR M RAIRIE o
PR T2 K 92,000 1,900 | 1,680 2,400 | 2,300 | 2,080
2+ RE4pEpTEGEEI U 8%
(R ek
, 3+ MlF lAerE -
PRA%)
4 ~ g’ixﬁ'j’%ﬂ"
SCO7 I~ P2 I3 ERIESRE BT > 2 78
3 L RE & VR EE TP MR o 170 162 143 205 197 178
PR PR F% 2~ M) PELESZAEE




SC09
B RIEFR
PR 7%

PF O FRY B R RAFIRAE R AT e
Hhprd »BHEHLDHMBREIRI: & 71
BAgeR) S RIE ~ T HRIR S v OEER iR
G JRE Sl A - B H AR UM
Mo md ~ TR R ER o pRE
PHABHEEZ H B JRGE -

QLA A E = Hp R RIERIR

FEF 0 s o

70 | 732 | 647 | 925 887 802

i

(=) &R r =

(=) £ ®gr

(2) &pR- 4=

TR Y FON

2t
Z=

CZERE (- ) E L m] s BAAEBY MTr EA A ERREFRIEEE T EY - R

é—f:ZIE—’ﬁ o

e s R A ATE Y S r K 4 iR

=
;‘."%
i
¥
W
ke
=4
R
s
|
=
9
|

2
T
o
-
R
=
ol

Iy
2
T
o
-
b
[

N

(.
e
Tl
N
ok
|
A
X
L1
o~
i
™
ol




& L3

Pt JE g L R TR RAEIRIE R F P R R R A
% A 32 - 73 > >
24 #F A =% i @: 1 f\ff»ﬁ‘ﬁ%ﬁ
(5 /% 1%35) (FF ok s T )

A IE T

e
=
3

She
4
~
p=a
El}

=
S
=
3l

She
-
4
AN
<

She
4
BN
=0
2R

At
v & Bk

%‘:“r‘i

EE N




\~
lka
<

)

S

EAS

-
B R

T

iR

£ KRk

. V\_’ E/
R R

& F* Rk

it T R

b 2L
QP

i

e

i pEg 3

Y R

10




